



Победить в системе, которая считается абсолютно нематематической сложно, но можно. Многие исследователи игровой зоны, опытные игроки и любители рулетки могут составить огромнейшую статистику тех выигрышей, которые стали разгромными для игорного дома. «Удача, везение» – скажите вы. Вполне вероятно, но – нет. Любой успех – это, в первую очередь: труд, изучение вопроса с различных точек зрения и годы упорных тренировок; нестандартный подход. Также важен [рейтинг онлайн казино](#) который позволит вам выбрать лучшее заведение в данном формате.

### **Кто и как смог обмануть систему?**

Существует огромное количество сетевых ресурсов, посвященных крупным выигрышам в казино. Там приводится список тех людей, которые смогли обыграть дилера и почти полностью разорить игорный дом. Являются ли такие победы результатом везения или нет – до конца неизвестно. Однако, те счастливицы что вошли в историю утверждают – «победа, результат наблюдательности и смекалки». И так, вернемся к списку самых известных людей.

#### ***Пьер Дюгаль.***

Прославился тем, что на протяжении нескольких месяцев пробираясь по ночам в здание казино - изменял конструкцию рулетки для получения выигрыша. Его жизнь оборвалась в период тюремного заключения.

#### ***Чарльз Уэллс.***

Сорвал банк в казино Монте-Карло. Буквально за один вечер он выиграл все возможные фишки и вытянул 90% внутреннего капитала игорного заведения. Как он это сделал до сих пор неизвестно, обвинения в мошенничестве – также не подтвердились.

Примечателен Чарльз Уэллс еще и тем, что под конец жизни проиграл все свое

многомиллионное состояние и умер в страшной нищете.

### ***Джозеф Джаггер.***

Британский инженер, основоположник и создатель теории изъянов. Первым заметил, что рулетка имеет погрешности и одни числа выпадают чаще других. После непродолжительных раздумий, он стал записывать ходы и вывел определённую закономерность между поворотами колеса и частотой выпадение той или иной ставки. Благодаря такому подходу Джозеф Джаггер сумел разорить одно из самых крупных мировых казино; после чего перестал играть в азартные игры и стал успешным предпринимателем.

### ***The Eudaemons.***

Группа ученых-физиков, аспирантов из Калифорнийского университета. Они создали специальный прибор, позволяющий определять траекторию падения шарика на рулетке и выщитывать выигрышные номера. Прибор оказался очень действенным, почти не давал погрешности. В рамках научного эксперимента им было предложено сыграть на реальные деньги. Ребята выиграли у казино 10 тысяч долларов США, после чего больше никогда не играли.